



Ο.Σ.Υ.Ε

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΕΔΡΑ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ ΣΟΛΩΜΟΥ 2 Τ.Θ. 91503 Τ.Κ. 181 10

ΤΗΛ. 2104950760 – 2104967174 FAX 2104950710

www.osye.org.gr e-mail: osye@otenet.gr

ΜΕΛΟΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ

Κορυδαλλός, 10 Δεκέμβρη 2021

Αριθ. Πρωτ.: 139

Προς: Υπουργό Υγείας κ. Αθανάσιο Πλεύρη
Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Τάκη Θεοδωρικάκο
Υφυπουργό Αντεγκληματικής Πολιτικής, κ. Λευτέρη Οικονόμου
Γενική Γραμματέα Αντεγκληματικής Πολιτικής, κα Σοφία Νικολάου

Κοιν/ση: Πρωτοβάθμια Σωματεία – Μέλη Ο.Σ.Υ.Ε

Θέμα: «Πρόταση για νομοτεχνική βελτίωση της τροπολογίας για την έκτακτη οικονομική ενίσχυση προσωπικού νοσοκομείων, ΚΥ και άλλων υγειονομικών δομών»

Αξιότιμοι Κύριοι και Κυρίες,

Η κατατεθείσα τροπολογία του Υπουργείου Υγείας (αριθμ. 1165/99 8.12.2021) στο Σχέδιο Νόμου του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων με τίτλο «Δίκαιη Αναπτυξιακή Μετάβαση...» όχι μόνο ΔΕΝ ανταποκρίνεται κατ' ελάχιστο στην έμπρακτη αναγνώριση του τιτάνιου αγώνα που έδωσαν και δίνουν καθημερινά και με ιδιαίτερη αυταπάρνηση ΟΛΟΙ οι εργαζόμενοι στα Καταστήματα Κράτησης της Χώρας, αλλά αντιθέτως ούτε καν περιλαμβάνει το υγειονομικό προσωπικό που υπηρετεί στις Φυλακές της Χώρας.

Αν και στο άρθρο 1 της κατατεθείσας τροπολογίας περιλαμβάνεται το υγειονομικό προσωπικό σε Νοσοκομεία του ΕΣΥ, στρατιωτικά νοσοκομεία, πανεπιστημιακά νοσοκομεία, Κέντρα Υγείας, αγροτικά ιατρεία και στην περίπτωση μας το Ειδικό Κέντρο Υγείας Κρατουμένων Κορυδαλλού και το Ψυχιατρείο Κρατουμένων Κορυδαλλού, δυστυχώς μάλλον από αβλεψία δεν περιλαμβάνει το Κέντρο Απεξάρτησης Τοξικομανών Κρατουμένων (ΚΑΤΚ) Θήβας και φυσικά δεν περιλαμβάνει τα Ιατρεία σε κάθε Κατάστημα Κράτησης.

Η αδικία είναι ξεκάθαρη, ιδίως στην περίπτωση του ΚΑΤΚ Θήβας, το οποίο εκ των πραγμάτων αποτελεί θεραπευτικό κατάστημα κράτησης και όλο το προσωπικό, όλων των κλάδων και ειδικοτήτων έχει τεθεί σε καθεστώς υποχρεωτικού εμβολιασμού. Σας υπενθυμίζουμε άλλωστε και την πρόσφατη υπ' αριθμόν 159/2021 Γνωμοδότηση του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους η οποία αναφέρει ότι «το Ειδικό Κέντρο Υγείας Κρατουμένων Κορυδαλλού, το Ψυχιατρείο Κρατουμένων Κορυδαλλού και η ΕΠΙΛΟΓΗ – Κέντρο Απεξάρτησης Τοξικομανών Κρατουμένων Ελεώνα Θήβας εντάσσονται στις δημόσιες δομές υγείας...».

Παρακαλούμε για την αποκατάσταση της αδικίας και να συμπεριληφθεί στην έκτακτη οικονομική ενίσχυση όλο το προσωπικό του Ψυχιατρείου Κρατουμένων Κορυδαλλού, του Ειδικού Κέντρου Υγείας Κρατουμένων Κορυδαλλού, του ΚΑΤΚ Ελεώνα Θηβών και όλο το προσωπικό που εργάζεται στα Ιατρεία των Φυλακών και του Ιδρύματος Αγωγής.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΣ

Ο.Σ.Υ.Ε.
ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ
1986
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΦΟΔΡΟΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΠΙΣΜΠΙΚΗΣ